

Филипп Ян: Наступила новая эра в истории сотрудничества стран Центральной Азии



Такой оценкой поделился региональный директор Фонда имени Фридриха Эберта (ФРГ) в Узбекистане и Кыргызстане Филип Ян, выступая на международной научно-практической конференции «Новая Центральная Азия: вызовы и возможности в эпоху глобальной трансформации», состоявшейся сегодня в Ташкенте.

По его словам, «сегодня процессы модернизации региона приобрели системный и динамичный характер, ЦА выстраивает сбалансированные отношения со всеми государствами мира. Опыт интеграции ЦА важно изучить мировому сообществу».

В данном контексте эксперт подчеркнул, что «в Европейском союзе, в том числе в Германии, проявляют огромный интерес к Центральной Азии. Это отражается в интенсивности контактов на различных уровнях, в том числе на высшем». Было отмечено, что визит канцлера Германии Олафа Шольца в Узбекистан и Казахстан продемонстрировал повышение стратегической значимости центральноазиатского региона для Берлина.

Организатором мероприятия выступил Институт стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан в партнерстве с Международным институтом Центральной Азии, Университетом мировой экономики и дипломатии и немецким Фондом имени Фридриха Эберта. В работе форума приняли участие свыше 40 руководителей и специалистов ведущих экспертно-аналитических и научно-исследовательских центров более чем 20 стран Центральной Азии, СНГ, Европы, Азии, Северной Америки, Ближнего Востока.